



Universidade Federal de Minas Gerais

Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública

RETIFICAÇÃO do Edital Suplementar de Seleção nº 01/2019 – Mestrado e Doutorado– Vagas
para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública comunica a RETIFICAÇÃO no horário de início e término da prova de 2ª etapa da seleção de Mestrado: onde se lê: 5.1.2. – (...) Essa prova será realizada no dia 23 de novembro de 2018, de 14:00 às 17:00 horas, **leia-se: 5.1.2. – (...)**
Essa prova será realizada no dia 23 de novembro de 2018, de 13:30 às 17:30 horas.

Belo Horizonte, 14 de novembro de 2018.



Profa. Eli Iola Gurgel Andrade.

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública.